

Errata — Issue No. 1

“An Introduction to PROPEP, A Propellant Evaluation Program for Personal Computers”

Page 11 The middle initial of the author's name is “D” not “R” as listed.

Page 15 Right column, middle of the page, some of the text was not properly superscripted, it should read:

$$r = a \cdot P_c^n$$

$$Kn = b \cdot P_c^{(1-n)}$$

$$P_c = c \cdot Kn^{(1/1-n)}$$
